

Publication:	<u>राजस्थान पत्रिका</u>
Date:	August 22, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

नई दिल्ली. स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स के मैनेजिंग डायरेक्टर रमेश रामानाथन ने बताया कि स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है। जयपुर-अजमेर पर स्थित स्टर्लिंग संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। यहां 45 कमरे हैं।

Publication:	 दैनिक भास्कर
Date:	August 22, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे ने जयपुर में खोला रिसोर्ट

जयपुर। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसोर्ट्स लि. अब जयपुर में अपना रिसोर्ट खोल रही है। इसके साथ ही देशभर में इसके 34 रिसोर्ट्स हो जाएंगे। इसके लिए जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसोर्ट्स के साथ मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है। कंपनी के एमडी रमेश रामानाथन और अथर्व होटल्स के पार्टनर एनबीएस राठौड ने यह जानकारी दी।

Publication:	Jaipur Times
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट जयपुर में

जयपुर। हॉस्पिटैलिटी एवं हॉलिडे कंपनी स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे।

स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है। जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर

फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। इसकी बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहां बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं।

इस रिसॉर्ट में मनोरंजन एवं व्यावसायिक बैठकों के लिए विस्तृत सुविधाएं पेश की जाती हैं। यहां एक कॉन्फ्रेंस हॉल, बैक्रेट एवं विवाह समारोह के लिए 3 बड़े लॉन, स्पा और स्वीमिंग पूल, दुनिया भर के मशहूर व्यंजन तथा स्थानीय स्वादिष्ट भोजन पेश करने वाले दो रेस्टोरेंट्स और एक शानदार रूफ टॉप रेस्टो-बार हैं। कारोबारी यात्रियों के लिए यहां वाई-फाई, कार रेंटल सर्विस, कॉन्फ्रेंस सहित अन्य सुविधाओं का समावेश है।

Publication:	डेली न्यूज़
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

डेली न्यूज़, जयपुर। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स के मैनेजिंग डायरेक्टर रमेश रामानाथन ने बताया कि स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है। जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। यहां 45 कमरे हैं। अथर्व होटल एंड रिसॉर्ट्स के पार्टनर एनबीएस राठौड़ ने कहा कि यहां एक कॉन्फ्रेंस हॉल, बैकवेट एवं विवाह समारोह के लिए 3 बड़े लॉन, स्पा और स्वीमिंग पूल, दो रेस्टोरेंट्स और एक रूफटॉप रेस्टो-बार हैं।

Publication:	दैनिक जलते दीप
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

■ जलतेदीप वास, जयपुर

भारत की अग्रणी लीजर हॉस्पिटैलिटी एवं हॉलिडे कंपनी स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है।

जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। इसकी बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहां बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं। इस अवसर पर बोलते हुए रमेश रामानाथन, मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड ने कहा, देश भर के पर्यटन स्थलों में उपस्थिति बनाने की हमारी रणनीति के तहत हम जल्द ही स्टर्लिंग जयपुर शुरू करने जा रहे हैं। राजस्थान भारत के सांस्कृतिक अनुभवों का केंद्र है जो दुनिया के विभिन्न हिस्सों से पर्यटकों को आकर्षित करता है। यह रिसॉर्ट ब्रांड स्टर्लिंग को आगे मजबूत बनाते हुए अपने मेहमानों को अनुभवात्मक एवं खुशनुमा छुट्टियां बिताने का मौका देगा।

इस भागीदारी पर बोलते हुए श्री एनबीएस राठौड़, पार्टनर-अथर्व होटल एंड रिसॉर्ट्स ने कहा, स्टर्लिंग के साथ मिलकर काम करते हुए हम उत्साहित हैं। हमारा मानना है कि ब्रांड स्टर्लिंग के पास हॉस्पिटैलिटी क्षेत्र में गहरा तजुर्बा मौजूद है।

Publication:	दैनिक नवज्योति
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग ने अथर्व से हाथ मिलाया
ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है।

जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। इसकी बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहां बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं।

Publication:	कंचन केसरी
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

जयपुर, कंचन केसरी। भारत की अग्रणी लीज हॉस्पिटैलिटी एवं हॉलिडे कंपनी स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंटसाइन किया है। जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कटिज विंग्स। इसकी बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहाँ बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं। इस अवसर पर बोलते हुए रमेश रामानाथन, मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड ने कहा, देश भर के पर्यटन स्थलों में उपस्थिति बनाने की हमारी रणनीति के तहत हम जल्द ही स्टर्लिंग जयपुर शुरू करने जा रहे हैं। राजस्थान भारत के सांस्कृतिक अनुभवों का केंद्र है जो दुनिया के विभिन्न हिस्सों से पर्यटकों को आकर्षित करता है। यह रिसॉर्ट ब्रांड स्टर्लिंग को आगे मजबूत बनाते हुए अपने मेहमानों को अनुभवात्मक एवं खुशनुमा छुट्टियाँ बिताने का मौका देगा। इस भागीदारी पर बोलते हुए एनबीएस राठौड़, पार्टनर-अथर्व होटल एंड रिसॉर्ट्स ने कहा, स्टर्लिंग के साथ मिलकर काम करते हुए हम उत्साहित हैं। हमारा मानना है कि ब्रांड स्टर्लिंग के पास हॉस्पिटैलिटी क्षेत्र में गहरा तजुबा मौजूद है। इस नए रिसॉर्ट की शुरुआत के साथ हम स्टर्लिंग जयपुर को एक प्रीमियर रिसॉर्ट के रूप में स्थापित करना चाहते हैं। इस रिसॉर्ट में मनोरंजन एवं व्यावसायिक बैठकों के लिए विस्तृत सुविधाएं पेश की जाती हैं।

Publication:	नफा नुकसान
Date:	August 21, 2018

जयपुर में स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

जयपुर। भारत की अग्रणी लीज़र हॉस्पिटैलिटी एवं हॉलिडे कंपनी स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड, जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है।

जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। इसकी बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहां बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं। इस अवसर पर बोलते हुए रमेश रामानाथन, मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड ने कहा कि देशभर के पर्यटन स्थलों में उपस्थिति बनाने की हमारी रणनीति के तहत हम जल्द ही स्टर्लिंग, जयपुर शुरू करने जा रहे हैं।

राजस्थान भारत के सांस्कृतिक अनुभवों का केंद्र है जो दुनिया के विभिन्न हिस्सों से पर्यटकों को आकर्षित करता है। यह रिसॉर्ट ब्रांड स्टर्लिंग को आगे मजबूत बनाते हुए अपने मेहमानों को अनुभवात्मक एवं खुशनुमा छुट्टियां बिताने का मौका देगा।

इस भागीदारी पर बोलते हुए एनबीएस राठौड़, पार्टनर-अथर्व होटल एंड रिसॉर्ट्स ने कहा, स्टर्लिंग के साथ मिलकर काम करते हुए हम उत्साहित हैं। हमारा मानना है कि ब्रांड स्टर्लिंग के पास हॉस्पिटैलिटी क्षेत्र में गहरा तजुबा मौजूद है। इस नए रिसॉर्ट की शुरुआत के साथ हम स्टर्लिंग जयपुर को एक प्रीमियर रिसॉर्ट के रूप में स्थापित करना चाहते हैं। रिसॉर्ट में मनोरंजन एवं व्यावसायिक बैठकों के लिए विस्तृत सुविधाएं पेश की जाती हैं। यहां एक कॉन्फ्रेंस हॉल, बैकग्रेट एवं विवाह समारोह के लिए 3 बड़े लॉन, स्पा और स्वीमिंग पूल, दुनिया भर के मशहूर व्यंजन तथा स्थानीय स्वादिष्ट भोजन पेश करने वाले दो रेस्टोरेंट्स और एक शानदार रूफ टॉप रेस्टो-बार हैं। कारोबारी यात्रियों के लिए यहां वाई-फाई, कार रेंटल सर्विस, कॉन्फ्रेंस सहित अन्य सुविधाओं का समावेश है।

- कार्यालय संवाददाता

Publication:	दैनिक  राजस्थान खोज खबर
Date:	August 21, 2018

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का जयपुर में 34वां रिसॉर्ट

खोज खबर

जयपुर। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है। जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संपत्ति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कॉटेज विंग्स। इसकी

बनावट विश्व प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहां बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं।

इस अवसर पर बोलते हुए रमेश रामानाथन, मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड ने कहा, देश भर के पर्यटन स्थलों में उपस्थिति बनाने की हमारी रणनीति के तहत हम जल्द ही स्टर्लिंग जयपुर शुरू करने जा रहे हैं। राजस्थान भारत के सांस्कृतिक अनुभवों का केंद्र है जो दुनिया के विभिन्न हिस्सों से पर्यटकों को आकर्षित करता है। यह रिसॉर्ट ब्रांड स्टर्लिंग को आगे मजबूत बनाते हुए अपने मेहमानों को अनुभवात्मक एवं खुशनुमा छुट्टियां बिताने का मौका देगा। इस भागीदारी पर बोलते हुए एनबीएस राठौड़, पार्टनर-अथर्व होटल एंड रिसॉर्ट्स ने कहा, स्टर्लिंग के साथ मिलकर काम करते हुए हम उत्साहित हैं।

Publication:	<p>राजस्थान का राज्य-स्तरीय वैश्लेषिक</p> <h1>अधिकार</h1> <p>अभिनव विचारों का अंगण है यहाँ</p>
Date:	August 21, 2018

जयपुर में स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का 34वां रिसॉर्ट

स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स का अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ गठबंधन

जयपुर, (कास)। भारत की अग्रणी लोजर हॉस्पिटैलिटी एवं हॉलिडे कंपनी स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड जयपुर में अपना नया रिसॉर्ट खोलने जा रही है। इस नए रिसॉर्ट के साथ ही देशभर में स्टर्लिंग के हॉलिडे नेटवर्क में अब 34 रिसॉर्ट हो जाएंगे। स्टर्लिंग भारत के इस अग्रणी पर्यटन क्षेत्र में विस्तार करने पर जोर दे रही है और इसी के तहत राजस्थान में यह दूसरा रिसॉर्ट शुरू किया जा रहा है। स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लि. ने स्टर्लिंग जयपुर के लिए अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स के साथ एक मैनेजमेंट एग्रीमेंट साइन किया है।

जयपुर-अजमेर हाइवे 8 पर स्थित स्टर्लिंग जयपुर, शहर के शोरगुल से दूर भरपूर हरियाली से घिरा हुआ है। यह संभ्रंति 6 एकड़ जमीन पर फैली है और दो हिस्सों में विभाजित है - पैलेस और कंटेज विंग्स। इसकी बनाइए विंध्य प्रसिद्ध राजस्थानी कला एवं आर्किटेक्चर से प्रेरित है। यहाँ बड़े आकार वाले 45 आलीशान कमरे हैं। इस अवसर पर बोलते हुए श्री

रमेश रामानाथन, मैनेजिंग डायरेक्टर, स्टर्लिंग हॉलिडे रिसॉर्ट्स लिमिटेड ने कहा, देश भर के पर्यटन स्थलों में उपस्थिति बनाने की हमारी रणनीति के तहत हम जल्द ही स्टर्लिंग जयपुर शुरू करने जा रहे हैं। राजस्थान भारत के सांस्कृतिक अनुभवों का केंद्र है जो दुनिया के विभिन्न हिस्सों से पर्यटकों को आकर्षित करता है। यह रिसॉर्ट ब्रांड स्टर्लिंग को आगे मजबूत बनाते हुए अपने मेहमानों को अनुभववात्मक एवं खुशनुमा छुट्टियाँ बिताने का मौका देगा। इस भागीदारी पर बोलते हुए श्री एनबीएस राठौड़, पार्टनर-अथर्व होटल्स एंड रिसॉर्ट्स ने कहा, स्टर्लिंग के साथ मिलकर काम करते हुए हम उत्साहित हैं। हमारा मानना है कि ब्रांड स्टर्लिंग के पास हॉस्पिटैलिटी क्षेत्र में गहरा तजुबा मौजूद है। इस नए रिसॉर्ट की शुरुआत के साथ हम स्टर्लिंग जयपुर को एक प्रीमियर रिसॉर्ट के रूप में स्थापित करना चाहते हैं। इस रिसॉर्ट में मनोरंजन एवं व्यावसायिक बैठकों के लिए विस्तृत सुविधाएं पेश की जाती हैं। यहाँ एक कॉन्फ्रेंस

हॉल, बैकट एवं विवाह समारोह के लिए 3 बड़े लॉन, स्पा और स्वीमिंग पूल, दुनिया भर के मशहूर व्यंजन तथा स्थानीय स्वादिष्ट भोजन पेश करने वाले दो रेस्टोरेंट्स और एक शानदार रूफटॉप रेस्टो-बार हैं। कारोबारी यात्रियों के लिए यहाँ वाई-फाई, कार रेंटल सर्विस, कॉन्फ्रेंस सहित अन्य सुविधाओं का समावेश है।